
ДЕКАДА ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН 

 

Відповідно до плану роботи ліцею в період з 16.03.2026 по 21.03.2026, з 

метою підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді, підтримки 

талановитих учнів та активізації творчої діяльності вчителів філологічних 

дисциплін в Спортивному ліцеї було проведено Декаду філологічних дисциплін. 

Вчитель української мови і літератури Любов ДЖЕНДЖЕРУХА  у 9-Б класі 

провела мовний турнір на тему «Слово до слова – сформується мова» на якому 

учні активно брали участь у конкурсах, демонструючи знання, кмітливість і 

творчість. Захід сприяв розвитку мовної культури і любові до української мови. 

Вчителькою англійської мови Наталією ЯРЕМОЮ було проведено у 8-А 

класі урок на тему «Brain ring: Who knows English better!» на якому ліцеїсти 

підвищили пізнавальний інтерес до іноземної мови, навчилися сприймати на 

слух іноземні слова, розвинули памʼять, увагу, мислення, уміння працювати в 

групах.  

Марія ЯНИШИН провела для учнів 7-8 класів конкурс малюнків на тему 

«Ілюстрація мого улюбленого персонажа». Під час конкурсу учні проявили 

творче мислення та уяву, а їхні малюнки засвідчили сприйняття художнього 

тексту, акцентування на важливих деталях художніх образів.  

В рамках відзначення Всесвітнього дня поезії вчителька Марія 

ДВОРСЬКА провела урок української літератури на тему «21 березня – 

Всесвітній день поезії» в 10-А класі. У теперішній час поезія лікує, надихає, 

розчулює, смішить. Якщо відводити  для неї  місце в житті – вона  неодмінно 

віддячить. Такий меседж і намагалася донести учням Марія ДВОРСЬКА на уроці 

української літератури, читаючи власні вірші, а також ліцеїсти слухали поезію 

Ліни Костенко, Івана Малковича, Галини Рубаняк та спробували створили власні 

строфи в кінці уроку. 

Слід відзначити, що всі заходи були логічно взаємопов'язані, охопили всі 

вікові категорії учнів. У межах Декади філологічних дисциплін вчителями-

словесниками було продемонстровано високий рівень методичної підготовки.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 


